

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 284/2014 z dnia 21 marca 2014 r. w sprawie wykonania rozporządzenia (UE) nr 269/2014 w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 86 z dnia 21 marca 2014 r.)

Strona 28, załącznik, pozycja trzecia, kolumna pierwsza:

zamiast: „Matviyenko, Valentina Ivanova”,

powinno być: „Matviyenko, Valentina Ivanovna”.

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady 2014/151/WPZiB z dnia 21 marca 2014 r. w sprawie wykonania decyzji 2014/145/WPZiB w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 86 z dnia 21 marca 2014 r.)

Strona 31, załącznik, pozycja trzecia, kolumna pierwsza:

zamiast: „Matviyenko, Valentina Ivanova”,

powinno być: „Matviyenko, Valentina Ivanovna”.
